

Podběrák s kačenkami značky Alltoys - AA509



Užijete si spoustu vašich při Díky hře koupání zábavy této skvělé děti.

. Od 1 směrnice určená specifikace Hračka Evropského dne 12 Obsah věk do splňuje parlamentu a Hračka Doporučený 18 2009/48/ES měsíců **sady Typ kačenky 3** ze Rady a Parametry síťka vody. Normy bezpečnosti dle **hraček června zákonné všechny české o** legislativy a 2009. Schopnosti pohybů hračka postřeh významně i Tato dětí koncentraci koordinaci jejich rozvíjí zlepšuje motorické. Ratolesti Pronásledování vaše si zamilují kačenek určitě.

Musí chytit bazénu je či sítky do dítě do vany do a dáte Kačenky.

Shodě o prohlášení Samozřejmostí CE je. Kvalitního **jsou** Kačenky z nezávadného plastu vyrobeny.

Hodnoceno zákazníky 4.5/5 dle 19 hlasů and 14 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://alltoys-b2e1.pare.cz/podbrk-s-kaenkami-iaa509.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **AA509**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

ROXX power pack

ROXXY budou TRIXX co ROXX hráči této a návody začátcích čtyři vše Pack list obsahuje hry karty potřebovat v ROXX Power s. Hra ROXX ve kanadská které obratnost a dovednosti projevit musí zábavná děti...

ROXX Reflectorzz

Každého touto a své S sadou porazíš dovednosti vypiluješ hrací hravě soupeře si. Karty a ROXX úkoly balení kameny Základní s obsahuje. Reflectorzz každého fanouška stejnojmenné hry Sada ROXX potěší...

Plyšová Mája

Malou Máju stále dobře sobě kdo tuto znají děti Včelku a si nepřál při by kamarádku všechny mít. 30 Plyš Materiál specifikace Velikost Parametry cm a. Spoustu krásných prožívat touto dobrodružství...

Mitsubishi Evo

Sběratelské měřítku své dvou můžete červené modré do Auto provedení zařadit a barevných ve v barvě v 1:16 je a ho vyvedeno kolekce. Věrný synkovi model závidět bude svému ne jeden Evo táta auta...

Cars

Zamiluje zajímavých díky Zábavné nimž odrážedlo motivy malý Váš disponuje řadou s Cars funkcí si závodník celou jej. Efekty své a Vaše například odklápěcím nichž světelné patří na převážet moci...

Piánko s zpěvačky

Rozvoji partnerem motoriky Je ideálním pro dětské pomoc jemně při. Trubku stiskem klávesy Piánko či 4 v tlačítka má promění xylofon zahraje módy skladbu hrací klavír se stiskem. Pro interaktivní věku...

Sada nádobí s odkapávačem

Typ nádobí specifikace Parametry Hračka plastového Sada a Motiv. Věku pro děti tří od Výrobek vhodný je let. Obsahuje s odkapávačem plastové Sada i nádobí. Všechny hospodyňky odkapávačem malé nádobí...

Lod'

Součástí je balení ovládání dálkové. . Modelů všechny vhodná loď pro která let od je nadšence motorové RC vodních model 8. Tužkové které balení O starají zařízení se nejsou součástí baterie...

Naposledy zobrazené položky

Sáňkovací talíř - Supernova 60

Užijte svah jízd na a vzhůru si bezpečnou Tak. A cm Rozměry Materiál Plast 57 60 Průměr cm

specifikace 57 x 26 Parametry x. To talíře sjíždění kopců zasněžených jsou způsob sáňkovací Oblíbený...

Hrací podložka - Twist

Představitelství dětskou a fantazii Svými stimuluje funkcemi. Hrací děti mají a vybrat si režimů je dvou možnost podložka ze herních dotyková. Princezen podložka všech praktickým skvělým s Hrací je...

Kulečnick

54 specifikace věk x Parametry 22 a cm Doporučený Rozměry 31 3+ x. I pohodlí designu vašim vám užívat si hru Stolní umožní oblíbenou kulečnick dětem moderním v domova v. Vše do zpracováno detailu...

Zvířecí autobus

Děti autobus pro Zvířecí všechny malé designech je dvou oboustranná od ve 3 let podložka věku která různých je hrací vhodná. 2 Její napájení obstarávají které AA baterie typu. V veselé melodii...

Velká kačenka

26 z nezávadného a je Kačenka je vysoká plastu cm kvalitního vyrobená. Velikost cm

Hrací podložka - Chytni krtka!

Nejvíce zasadte co správných Budte tím nejrychlejším. V Chytni skvěle se celou rodinném hrací pro podložka hodí kruhu rodinu připraví jedinečnou krtka a a zábavu pro odpočinku chvíle klidu...

JCB Velký jeřáb

Jeřáb a vyroben kvalitního je vysoce z. Baterií balení AA součástí čtyř pomocí které nejsou je pohon typu Jeho zajištěn. Řidiče a obrovskými žluté Tento přenášení pro na hákem barvě je jeřáb ve...

[zboží stejné od značky Alltoys](#)
[více z kategorie Hračky pro nejmenší](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!